

»怎么这么牛啊

# 城管车违章508次未处罚

## 网帖曝光湖南耒阳“霸王车”,城管称“工作性质特殊”

近日,一篇网帖《耒阳市最牛的霸王车》曝光称耒阳市城管大队所属的湘D 82826从2005年起已违章500多次,在衡阳市(耒阳是衡阳下辖县级市)排名第一,从未接受处罚。帖子还称在违章记录中排名第2、第36、第43和第67的也都是耒阳城管的车辆。记者查证核实,这些车辆确系耒阳城管大队所有,其中湘D82826五年来违章508次,累计罚款72800元,扣分660分,全都“未处理”。

耒阳城管在接受记者采访时承认违章情况,回应称违章是“因为工作性质特殊,其实大多数情况下是工作需要”。

### “耒阳最牛霸王车”?

4月2日,有网友在湖南耒阳的本地论坛耒阳社区发表了一篇名为《耒阳市最牛的霸王车》的帖子。该网友在帖子里说,自己在十字路口等红灯时看到一辆车牌为湘D82826的车“迎红灯直行”,并且这种情况经常出现,随后他在平安在线查询该车,“哈!可了不得了,该车属耒阳市城管队,自2005年至现在累计闯红灯500多次,还不接受交通部门处罚,在衡阳市排名第一,为耒阳人民争得了‘荣誉’。”这位网友还说,同属于耒阳市城管队的湘D82821闯红灯累计377次未接受处罚,排名衡阳市第二;湘D82824则有205次违章排名36;湘D82822有198次排名43;湘D82823有175次,排名67。帖子最后网友无奈地说:“太牛了。”

有网友讽刺:“好事,拿了第一、二名。可惜没拿到第三。不然包揽前三名。”也有网友调侃:“路上是你公安管,马路牙子左边就是我城管的天下!”

### 扣分660=55个12分

记者前晚登录衡阳市公安局交警支队的查询网站查证,从2005年4月15日始,“湘D82826小型汽车截至2010年3月19日,共有508条违法记录未处理”。从该车的违章记录中可以看到,湘D82826的违章行为主要是“机动车不按交通信号灯规定通行”“机动车未按规定车道行驶”和“机动车违反规定停放、临时停车且驾驶人不在现场或驾驶人虽在现场拒绝立即驶离,妨碍其它车辆、行人通行”三项。

记者统计,罚款总数已经累积达到72800元,扣分累计660分。按照规定,一年扣12分就要

吊销驾照重考。这一辆车就扣了55个12分。

湘D82821“共有381条违法记录未处理”,累积罚款57100元;湘D82824——211条,31400元;湘D82822——201条,26700元;湘D82823——189条,24100元。

### 城管:闯红灯违法车辆

在耒阳市委宣传部的协调下,耒阳城管大队办公室工作人员接受了记者电话采访,证实这些车辆确实是城管大队所有,违章记录也属实,但“数据还是有一些出入的”。

这位工作人员介绍说,耒阳的红绿灯其实是有些问题的,另外这些城管车辆的违章“因为工作性质特殊,其实大多数情况下是工作需要”。他向记者介绍,耒阳城管还承担了禁止“泥头车”白天上路等任务,这些车辆往往看到城管就会闯红灯逃跑,而在能保证安全的情况下城管也会闯红灯追击,交警支队网站上查询到的这些交通违章大部分都属于这种情况,城管队员无故违章的情况是“绝对不存在的”。

“交警方面对我们也表示理解,2005年之前的罚款我们也有交过。”该工作人员表示。

记者多次拨打耒阳交警方面电话,耒阳市委宣传部负责人

也出面协助,但因时间关系未能与交警方面取得联系。

### 链接

#### 耒阳城管车套牌

记者发现,耒阳城管执法车违章记录特别多可能也有其他原因,可能存在不止一辆城管车辆共用一个车牌的情况,网友所曝违章榜上排名第二的湘D82821就曾被报道套牌。

据湖南省交警总队主办的平安在线网站报道,去年3月17日,耒阳城管一辆执法车在对小商贩占道经营进行执法时,现场执法人员请求另一组人员协助。几分钟后,另一辆城管车赶到,当两台城管执法车停在一起时,有市民发现,两台湘D82821号牌的面包车的车牌一模一样。

交警在接到举报后查证其中一辆确实是套牌车,“为了体现公安交通管理执法的公平性,交警当场把套用的车牌拆下,并将两台车予以暂扣。”

报道称“18日上午,城管大队相关人员主动到交警大队接受了处罚”。

记者前晚在衡阳交警支队网站上查询时看到了这一违章记录,显示罚款2000元,扣6分,处理情况是“未处理”。

据《南方都市报》

## 南平凶案 预计后天开庭

昨日记者获悉,福建南平3·23凶杀案,预计将于4月8日,在南平市中院开庭。

4月4日,在一个叫“南平网”的网站上,已经有网民发帖称,犯罪嫌疑人郑民生杀害儿童的恶性事件,已由南平市检察院提出公诉,将于8日在南平市中院开庭审理。

记者询问了两位受害学生的家长,确认这一消息属实。两位家长表示,他们都在昨天接到公诉律师的通知,8点准时到南平中院,每个家庭只限三人出庭。

巧合的是,南平市中院的地址,位于延平区三官堂山顶,恰好就在郑民生所住小区的出入口。每天出门,郑民生都会从中院门口经过,3月23日那天一大早,他更是一路小跑,冲过中院门口,直奔实验小学。

据《海峡导报》

## 江民科技 董事长王江民辞世

4月4日上午,江民科技创始人、董事长王江民先生在北京因病逝世,享年59岁,江民科技于昨日下午就此发布了公告。

王江民被称为中关村最富有传奇色彩的知识英雄。他三岁时因小儿麻痹症而落下终身残疾,从来没有进过正规大学的校门。初中毕业后,王江民在一个街道小厂当技术员,凭借自己的刻苦自学和钻研成为工厂里的技术骨干和革新能手,几年后,他又被调到了一家国有企业,从事光机电设计和工控软件设计。

1989年,王江民38岁开始学习计算机,凭借着勤奋和聪颖,不出几年,就成为中国最早的反病毒专家。1991年,王江民又获得“全国自强模范”称号。

1996年,45岁的王江民打着一辆黄色的“面的”来到中关村,为了销售自己的软件开始创业之路。事实上,江民公司经典的杀毒软件产品KV300直到现在都被用户所称道,“进村”第一周,王江民就挣到了150万元,眨眼间就成了百万富翁,这个故事至今还在业内广为流传。2003年,王江民靠着他的杀毒软件,跻身“中国IT富豪榜50强”,成为新世纪“知识英雄”的典范。

据《北京晨报》

## 食物中毒 1对双胞胎女孩死亡

新华网沈阳4月5日电(孟唤姜野)辽宁省朝阳市南双庙乡梨树沟村5名儿童因意外食物中毒,其中一对双胞胎女孩不幸身亡。

据悉,这个村村民王祥军因儿子和女儿长年在外地打工,他和老伴在家照顾4个孙女和一个外孙女。她们最大的7岁,最小的4岁。4月4日下午,王祥军出去放羊,老伴在家做饭,家里5个孩子在家门附近一处石头堆上玩耍,随手捡食了不知谁放置在石头上的苹果干。等到王祥军放羊回来,发现5名孩子均口吐白沫,昏迷不醒,嘴边、身上残留着苹果干渣滓。

据120急救中心介绍,他们发现5名孩子有口吐沫、瞳孔变小等症状,判断可能为食物中毒,及时实施解毒抢救。其中,一对4岁双胞胎女孩因抢救无效死亡,其他3名儿童经抢救,各项生命指征趋于平稳。

据了解,5名儿童捡食的苹果干经化验,证明含有杀虫剂“呋喃丹”(亦称“克百威”)。目前,公安部门已介入调查。



## 季老骨灰 归葬故里

4月5日,亲属们将季羡林先生的骨灰和其夫人的骨灰合葬。

当日,我国著名学者、北京大学教授季羡林先生骨灰在亲属的护送下归葬故里山东省临清市康庄镇官庄村,完成了季羡林先生“睡在母亲身边”的遗愿。

新华社记者 朱峥 摄

»怎么这么狠啊

# 女儿拒上补习班被父亲当街打死

一年一度的清明节到了,家住广东省佛山市顺德区杏坛镇光华村的9岁小学生小龙(化名)本可以享受一个悠长假期,没想到3号却成了她的祭日。3日下午6时许,小龙因为拒绝被父亲拉去附近的补习班上课,被当街暴打导致身亡。事发后,这名父亲早早地将女儿的遗体火化后,离开了自己所租住的店铺,至今不知所踪。

医生表示,小龙被送到医院以后就已经停止了呼吸,他们当时建议家长进行尸检,却遭到了家长的拒绝。小龙的死因,也可能是家长施暴诱发了其他疾病所致。

### 诱因: 父亲送女儿进补习班

昨日上午,记者来到杏坛光

华村,这个小桥流水的小村庄显得一片宁静。当记者向附近村民询问起当天发生过的情形时,他们的语气里充满了惋惜:“身为父,教训孩子也不应该这样啊,可惜啊可惜!”

在村民的指引下,记者看到光华村大道旁有一家补习社,与之一墙之隔的是一家面食店,两家门面均大门紧闭,记者上前叩门,久久无人回应。

一名不愿透露姓名的村民说,小龙的家就住在面食店内,他们一家四口人,其中还有一个正在上幼儿园的弟弟。小龙的父亲是做面食店生意的,每天都比较忙。小龙回家以后,由于父母都忙于做生意,没有太多时间管教小孩。

附近这家补习社每周六和周日下午6点准时开班,为小学

生补习英语、数学和语文等课程。每天晚上,不少家长都送小孩来这里上课。“一到假日的晚上这里都读书声琅琅,一直到晚上9点才关门。”

### 事发: 当街暴打女儿

小龙的邻居刘女士回忆,当天下午6点多,街上突然传来一阵吵闹声。她出门一看,只见小龙被她的父亲死死地拽着衣服,强行拉到补习社去补课。小龙的身体微胖,胳膊也特别有力,她拼命地摆脱了父亲,一屁股蹲在街上不肯走了。

眼看围观的村民越来越多,小龙的父亲被气红了脸,他大骂道:“你要是不去补课,我今天就打死你这个不孝女!”小龙委屈

地坐在地上,生气地说:“那你就打死我吧!”

“这时有很多村民过来劝小龙的父亲,他都没有听。”刘女士说,这时,小龙的父亲拎起了女儿,用手掌猛打她的屁股,打完以后又用力一推。“嘭!”小龙的头重重地磕到了墙上,她惨叫了一声后,身体如树叶般飘落地上,再也没有起来过。

小龙的父亲被吓坏了,当即叫来了救护车。据医生介绍,小龙被送到医院时已经停止了呼吸。当时医生在小龙的身上找到了多处因殴打留下的伤痕,初步判断是因殴打致死。但是也不排除死者生前与他人发生扭打,诱发其他疾病而致死。家长在确认小龙死亡以后,就马上要求火化,所以死者的死因至今也是个谜团。

据《广州日报》